

Об утверждении формы акта о результатах проверки

Приказ Министра водных ресурсов и ирригации Республики Казахстан от 10 июня 2025 года № 123-НҚ. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 12 июня 2025 года № 36260

Примечание ИЗПИ!

место составления акта

Вводится в действие с 10.06.2025

В соответствии с пунктом 6 статьи 53 Водного кодекса Республики Казахстан, ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить форму акта о результатах проверки согласно приложению к настоящему приказу.
- 2. Комитету по регулированию, охране и использованию водных ресурсов Министерства водных ресурсов и ирригации Республики Казахстан в установленном законодательством порядке обеспечить:
- 1) государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан;
- 2) размещение настоящего приказа на интернет-ресурсе Министерства водных ресурсов и ирригации Республики Казахстан после его официального опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на курирующего вице-министра водных ресурсов и ирригации Республики Казахстан.
- 4. Настоящий приказ вводится в действие с 10 июня 2025 года и подлежит официальному опубликованию.

официальному опуоликованию.	
Министр водных ресурсов	
и ирригации	Н. Нуржигитов
Республики Казахстан	
"СОГЛАСОВАН"	
Министерство национальной экономики	
Республики Казахстан	
	Приложение к приказу
	Министр водных ресурсов
	и ирригации
	Республики Казахстан
	от 10 июня 2025 года № 123-НҚ
	Форма
Акт о результатах проверки №	
"	" 20 гола

Время

Наименование государственного органа контроля и надзора	
3. Наименование субъекта государственного контроля, должность представителя, присутствовавшего при проведении проверки	
4. Сведения о результатах проверки, в том числе о выявленных нарушениях, их характере	
5. Сведения об ознакомлении или отказе в ознакомлении с актом о результатах проверки представителя проверяемого субъекта, а также лиц, присутствовавших при проведении проверки, их подписи или отказ от подписи	
6. Замечания и (или) возражения по результатам проверки	
7. Подпись должностного лица (должностных лиц), проводившего (проводивших)	
проверку	
Сведения о вручении акта о результатах проверки	
Ознакомление, подпись QR-код	

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан